

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

*Corrección de errores de la Resolución de 25 de julio de 2017, de la Delegación Territorial de Fomento y Vivienda en Sevilla, por la que se anuncia la contratación del servicio que se indica por el procedimiento abierto y varios criterios de adjudicación.*

Visto el anuncio de licitación publicado en el BOJA numero 150, de 7 de agosto de 2017, paginas 88 y 89, en relación con el expediente 006/2017-SERV «Servicio de guarda, custodia y consulta de la documentación de la Delegación Territorial de Fomento y Vivienda en Sevilla y uso de instalaciones complementarias», se procede a rectificar el error detectado, y así:

Donde dice:

8. Presentación de ofertas:

a) Fecha límite de presentación: 14 de agosto de 2017.

Debe decir:

8. Presentación de ofertas:

a) Fecha límite de presentación: 16 de agosto de 2017.